



**CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU ACREDITARE ȘI ATESTARE  
COMISIA DE ATESTARE A CADRELOR ȘTIINȚIFICE ȘI ȘTIINȚIFICO-DIDACTICE**

Adresa: Bd. Ștefan cel Mare, 180, et.10, bir. 1001, MD2004, Chișinău, Republica Moldova

Telefon : (+373 22) 296-271; Fax (+373 22) 296-271; e-mail: info@cnaa.gov.md; www.cnaa.md

**HOTĂRÂREA nr. AT 6/7 din 20 noiembrie 2014**

*referitoare la avizarea demersului Instituției Medico-Sanitare Publice Spitalul Clinic Republican adresat Consiliului Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică privind abilitarea cu dreptul de instituție organizatoare de doctorat*

În temeiul art. 104, lit. b) din *Codul cu privire la știință și inovare al Republicii Moldova*, nr. 259-XV din 15 iulie 2004, cu modificările și completările ulterioare, punctului 3, lit. a) și a punctelor 5 și 6 din *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea doctoratului și postdoctoratului*, aprobat prin Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr. 173 din 18 februarie 2008, cu modificările ulterioare, **Comisia de atestare a cadrelor științifice și științifico-didactice a CNAA HOTĂRĂȘTE:**

**I. A considera neîntemeiat demersul** Instituției Medico-Sanitare Publice Spitalul Clinic Republican **de a fi abilitată cu dreptul de a pregăti cadre științifice prin doctorat și postdoctorat la specialitatea 321.19 – Anesteziologie și terapie intensivă.**

**Temeiul:**

1. *Comisia de experți în chirurgie* a CNAA, în urma analizării dosarului în ședința din **6.11.2014**, nu recomandă ca IMSP Spitalul Clinic Republican să fie abilitată în calitate de instituție organizatoare de doctorat la specialitatea solicitată.

2. Instituția Medico-Sanitară Publică Spitalul Clinic Republican nu este acreditată ca organizație din sfera științei și inovării ce are dreptul de a efectua activități de cercetare, inovare și transfer tehnologic la profil ce cuprinde specialitatea: *321.19 – Anesteziologie și terapie intensivă*.

3. Instituția nu dispune de potențialul științific uman necesar pentru pregătirea cadrelor științifice la specialitatea solicitată (**1 doctor habilitat sau 2 doctori în științe titulari ai instituției**, cu lucrări științifice publicate la specialitatea dată).

**II. A recomanda** IMSP Spitalul Clinic Republican ca, în conformitate cu Codul Educației, să formeze un consorțiu cu Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, în cadrul căruia să pregătească cadre științifice prin doctorat și postdoctorat la specialitatea solicitată.

**Președinte CNAA,  
academician**

**Valeriu CANȚER**

**Secretar științific,  
Profesor universitar**

**Aliona GRATI**

Ex.: Ion Holban, tel. 29-48-60